



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



**GRAD ČABAR**  
**JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL**

Na temelju Odluke o raspisivanju Javnog poziva za sufinanciranje tehničke pomoći (troškova konzultanata) za prijavu projekata na EU natječaje u 2020. godini (KLASA:022-05/20-01/09, URBROJ:2108-02/1-20-1 od 24. kolovoza 2020. godine) Jedinstveni upravni odjel raspisuje:

### **JAVNI POZIV**

**za sufinanciranje tehničke pomoći (troškova konzultanata) za prijavu projekta na EU natječaje u 2020. godini**

#### **I. PREDMET JAVNOG POZIVA**

Raspisuje se Javni poziv za dodjelu potpora male vrijednosti za sufinanciranje troškova usluga stručne tehničke pomoći konzultanata za pisanje prijave projektnih prijedloga na otvorene natječaje i javne pozive u okviru ESI fondova i programa EU.

#### **II. PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJI I IZNOS SUFINANCIRANJA**

Prihvatljivi prijavitelji su pravni subjekti s područja grada Čabra koji su u 100% privatnom vlasništvu. Maksimalna visina potpore po jednom prijavitelju iznosi 20.000,00 kuna, a za svaki pojedinačni projekt 5.000,00 kuna. Korisnici sredstava ne mogu ostvariti sredstva u slučaju postojanja bilo kakvih dugovanja prema Proračunu grada Čabra. U slučaju da je usluga konzultanta navedena kao prihvatljiv trošak u prijavnom obrascu projekta na objavljeni EU natječaj navedena usluga nije prihvatljiv trošak za ovaj Javni poziv.

#### **III. KRITERIJI DODJELE POTPORA I PRIHVATLJIVI TROŠKOVI**

Kriterij za dodjelu potpora je redoslijed podnošenja prijave na javni poziv.

Prihvatljivi troškovi su svi rashodi koji se odnose na troškove usluga stručne tehničke pomoći konzultanata za izradu pripreme i prijave projektnog prijedloga na natječaje/javne pozive u okviru ESI fondova i programa EU, a koji su otvoreni u toku 2020. godine do dana prijave na javni poziv.

Porez na dodanu vrijednost je neprihvatljiv trošak u slučaju da je korisnik potpore upisan u registar obveznika PDV-a te ima pravo na odbitak pretporeza.

Podnositelj prijave koji ostvari potporu u 2020. godini gubi pravo na potporu za isti projekt/mjeru u razdoblju od slijedeće tri proračunske godine.

#### IV. DOSTAVA I SADRŽAJ PRIJAVE

Prijava na Javni poziv podnosi se **isključivo preporučenom pošiljkom** na adresu: Grad Čabar, Jedinствени upravni odjel, Narodnog oslobođenja 2, 51306 Čabar.

Na vanjskom dijelu omotnice potrebno je istaknuti: „**Prijava na Javni poziv za sufinanciranje tehničke pomoći za prijavu projekata na EU natječaje u 2020. godini**“.

Podnositelj prijave dostavlja slijedeću obveznu dokumentaciju:

1. Popunjeni prijavni obrazac Grada (potpisan i ovjeren)
2. Dokaz o registraciji podnositelja prijave (preslika rješenja/izvoda iz odgovarajućeg registra)
3. Dokaz da je projekt prijavljen na objavljeni EU natječaj (potvrda prijave projekta)
4. Popunjeni prijavni obrazac projekta na objavljeni EU natječaj (preslika dokumenta)
5. Dokaz o ugovorenoj/naručenoj stručnoj tehničkoj pomoći konzultanta (ugovor/narudžbenica – preslika)
6. Račun pružatelja usluge – konzultanta (preslika)
7. Bankovni izvod o plaćanju usluge konzultanta (preslika izvoda banke)
8. Potvrda o broju računa za isplatu potpore u slučaju da je račun za isplatu potpore različit od računa navedenog u prijavnom obrascu
9. Izjavu o nepostojanju dvostrukog financiranja (potpisan predložak)
10. potvrdu o nepostojanju dugovanja prema Proračunu Grada (izdaje Jedinствени upravni odjel)
11. Potvrda Porezne uprave da je/nije podnositelj prijave upisan u registar obveznika PDV-a

Jedan prijavitelj može podnijeti više prijava uz uvjet da se svaka prijava dostavlja u zasebnoj omotnici i mora sadržavati svu propisanu dokumentaciju.

#### V. ROK ZA PODNOŠENJE PRIJAVE

Prijave na javni poziv podnose se od 01. rujna 2020. godine do iskorištenja sredstava osiguranih u Proračunu grada Čabra za 2020. godinu za ovu namjenu, a najkasnije do 30. listopada 2020. godine do 14.00 sati.

Prijave koje ne budu podnesene u propisanom roku, na način i u obliku propisanom ovim Javnim pozivom, smatrat će se neprihvatljivima i neće se razmatrati.

#### VI. NAČIN OBJAVE INFORMACIJA

Javni poziv, propisani obrasci i dokumentacija te sve obavijesti i promjene vezane uz ovaj Javni poziv, kao i odluka Gradonačelnika o odabiru projekata i dodjeli sredstava, objaviti će se na službenoj mrežnoj stranici grada Čabra [www.cabar.hr](http://www.cabar.hr) pod rubrikom „Nabava i natječaji - ostalo“.

Sva pitanja vezana uz Javni poziv mogu se postaviti isključivo elektroničkim putem slanjem upita na adresu elektroničke pošte: [marija.janes@cabar.hr](mailto:marija.janes@cabar.hr).

KLASA: 302-01/20-01/09

URBROJ: 2108-03/1-20-1

Čabar, 26. kolovoza 2020.